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ПРОТОКОЛ №6 

засідання Громадської ради при 

Головному управлінні ДПС у Черкаській області 

(у змішаному форматі  - онлайн на платформі “Zoom” та в приміщенні 

Головного управління ДПС у Черкаській області) 

Дата проведення: 19 жовтня 2023 року 

Початок проведення: 10 год. 00 хв. 

Присутні від Головного управління ДПС у Черкаській області (далі- ГУ ДПС): 

Місце проведення: м. Черкаси, вул. Хрещатик, 235.  

Члени Громадської ради при ГУ ДПС. 
 

Запрошені від Головного управління ДПС у Черкаській області: 

Жаврід Володимир Юрійович – в.о. начальника Головного управління ДПС у 

Черкаській області; 

Харьковська Тетяна Олександрівна – заступник начальника Головного 

управління ДПС у Черкаській області; 

Сліпченко Володимир Віталійович - начальник управління податкового 

аудиту Головного управління ДПС у Черкаській області; 

Двірник Ярослав Володимирович – начальник відділу фактичних перевірок 

управління податкового аудиту Головного управління ДПС у Черкаській 

області; 

Струніна Любов Володимирівна – заступник начальника управління 

оподаткування фізичних осіб Головного управління ДПС у Черкаській області. 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Жаврід Володимир - вступне слово (інформація щодо діяльності Головного 

управління  ДПС у Черкаській області за 9 місяців 2023 року та інше).  

2. Нагорний Євгеній - вступне слово (інформація щодо діяльності 

Громадської ради при Головному управлінню  ДПС у Черкаській області за 9 

місяців 2023 року та інше). 

3. Сліпченко Володимир, Двірник Ярослав - відновлення фактичних та 

документальних перевірок під час дії воєнного стану відповідно до Закону 

України від 30.06.2023 № 3219-IX "Про внесення змін до Податкового кодексу 

України та інших законів України щодо особливостей оподаткування у період дії 

воєнного стану": 

1.1) документальні планові перевірки; 

1.2) документальні позапланові перевірки; 

1.3) фактичні перевірки. 

4. Любов Струніна - мінімальне податкове зобов'язання. 

5. Інше. 
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По першому питанню: 

СЛУХАЛИ: Володимира Жавріда, який привітав присутніх членів Громадської 

ради та доповів про діяльність ГУ ДПС за 9  місяців  2023 року, та зазначив, що 

за січень-вересень 2023 року платниками Черкаської області до бюджетів усіх 

рівнів сплачено 17,9 млрд грн податків, зборів та платежів. У порівнянні з 

аналогічним періодом 2022 року до бюджетів спрямовано на 33,8 відс., або на 

4,5 млрд грн податків більше. 

До державного бюджету України сплачено 7,2 млрд грн, що на 31,6  відс., 

або на 1,7 млрд грн більше у порівнянні з показником за відповідний період 

минулого року.  

Місцеві бюджети Черкаської області отримали 10,7 млрд грн, що на 

35,4 відс. або на 2,8 млрд грн більше, ніж за січень-вересень 2022 року.  

Також перераховані і спрямовані на забезпечення пенсійного страхування 

та виконання державних соціальних виплат 9,2 млрд грн єдиного внеску на 

загальнообов’язкове державне соціальне страхування, що на 23,5 відс. або на 

1,8 млрд грн більше у порівнянні з показником за відповідний період 2022 року. 

Він подякував усім платникам за сумлінне виконання зобов’язань в 

умовах воєнного стану. 

Наприкінці доповіді Володимир Жаврід подякував присутнім за зворотній 

зв’язок та закликав до подальшої конструктивної співпраці. 

 

По другому питанню: 

СЛУХАЛИ: Євгенія Нагорного, який привітав присутніх, повідомив, що на 

початок засідання зареєстровано 7 членів Громадської ради (кворум відсутній, 

реєстрацію завершено) озвучив присутніх від ГУ ДПС, відкрив засідання. 

При звітуванні про проведену роботу Громадської ради при ГУ ДПС за 9 

місяців 2023 року було наголошено, що на підставі протоколу установчих зборів 

було затверджено склад Громадської Ради в складі 16 осіб. У зв’язку з 

карантинними обмеженнями та повномасштабним вторгненням рф на територію 

України, всі засідання Громадської Ради проводились в змішаному форматі: 

режимі он-лайн в режимі “Zoom” та в приміщенні ГУ ДПС. 

По третьому питанню: 

СЛУХАЛИ: Володимира Сліпченко, Ярослава Двірника, які доповіли щодо 

відновлення фактичних та документальних перевірок під час дії воєнного стану 

відповідно до Закону України від 30.06.2023 № 3219-IX "Про внесення змін до 

Податкового кодексу України та інших законів України щодо особливостей 

оподаткування у період дії воєнного стану": 

Зокрема звернута увага та повідомлено щодо: 

Документальні планові перевірки 

Тимчасові додаткові правила проведення документальних планових 

перевірок визначено у новому п. 69.35 підрозд. 10 розд. ХХ ПКУ. 

Так, до плану-графіка проведення документальних планових перевірок 

можуть бути включені лише:  

1) платники податків, які здійснюють діяльність у сфері виробництва та/або 

реалізації підакцизної продукції; 
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2) платники податків, які здійснюють діяльність у сфері організації та 

проведення азартних ігор в Україні (гральний бізнес); 

3) платники податків, які надають фінансові, платіжні послуги. 

Для решти платників податків продовжує діяти мораторій. 

Планові перевірки, що були розпочаті та не завершені до 24 лютого 2022 

року, поновлюються на невикористаний строк (п. 69.35 підрозд. 10 розд. ХХ 

ПКУ). Зрозуміло, що мова йде про перевірки тих платників податків, для яких 

скасовано мораторій на перевірки. 

Оновлений план-графік оприлюднюють на офіційному вебсайті 

центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну податкову 

політику, не пізніше останнього числа місяця, у якому було затверджено такий 

оновлений план-графік. 

Планові перевірки можуть розпочинатися не раніше ніж через 30 

календарних днів, наступних за датою оприлюднення оновленого плану-графіка. 

Але при цьому діють загальні вимоги щодо допуску до перевірки - 

платнику податків (його представнику) надіслано (вручено) про проведення 

документальної планової перевірки та письмового повідомлення із зазначенням 

дати початку проведення такої перевірки. Це має бути здійснено не пізніше ніж 

за 10 календарних днів до дня проведення перевірки. 

Також мають бути виконані вимоги щодо наявності безпечних умов для 

проведення перевірки, які вказані у п. 69.21 підрозд. 10 розд. ХХ ПКУ, тобто як і 

щодо позапланових перевірок. 

Для планових перевірок, як і для позапланових, передбачено можливість їх 

зупинення, якщо відсутні безпечні умови для проведення перевірки або 

платником податків подано вмотивовану заяву про зупинення документальної 

перевірки. Зупинення відбувається на підставі наказу керівника (його 

заступника або уповноваженої особи) податкового органу, копію якого 

надсилають платнику податків до його електронного кабінету. 

 

По четвертому питанню: 

СЛУХАЛИ: Любов Струніну, яка розкрила питання мінімального податкового 

зобов'язання, а саме: 

до Головного управління ДПС у Черкаській області підприємцями подано  

512 податкових декларацій з додатками щодо обчислення МПЗ, в тому числі 336 

декларацій з позитивним значенням МПЗ на загальну суму 9,2 млн грн, в т.ч.: - 

загальна система – 62 платника на суму 0,5 млн грн.;- єдиний податок – 274 

платників на суму 8,7 млн гривень. Від’ємне значення МПЗ задекларовано 111 

платниками на загальну суму –  3,4 млн гривень. 

За даними реєстру МПЗ в ІКС «Податковий блок» кількість ймовірних 

платників МПЗ становить 76 614 осіб.  Програмно розраховане позитивне 

значення МПЗ за 2022 рік по 43  644 особах на загальну суму 148,1 млн грн. 

Станом на 16.10.2023 року сформовано всі ППР по МПЗ, на даний час 

проводиться робота по направленню ППР, повідомлення платників про 

необхідність сплати МПЗ шляхом взаємодії з територіальними громадами.  

Рознесено інформацію про оренду 42230 земельних ділянках по 33528 

фізичних особах. 
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Головне управління ДПС у Черкаській області протягом звітного періоду 

проводилась широкомасштабна інформаційно-роз’яснювальна робота щодо 

МПЗ. Так, на субсайті Головного управління ДПС у Черкаській області 

опубліковано 39 матеріалів, що стосуються сплати мінімального податкового 

зобов’язання. 

До редакцій інтернет-видань, друкованих медіа, та радіостанцій  

направлено 10 інформаційно-роз’яснювальних матеріалів щодо сплати МПЗ. 

В ДПІ розміщено плакати щодо сплати МПЗ, які направлено також 

направлені до ТГ, різних державних установ та організацій. 

Крім того, направлено відеозвернення до ДПІ та територіальних громад 

для подальшого поширення серед громадськості. 

Також проведено робочі зустрічі з головами ТГ, старостами сіл із 

запрошенням платників МПЗ-фізичних осіб щодо висвітлення питання 

нарахування МПЗ фізичним особам за 2022 рік. 

На даний час найбільш актуальним питанням в роботі з МПЗ є 

інформування платників податків про можливість проведення звірки у разі 

помилкового (невірного) нарахування МПЗ в зв’язку з тим, що інформація в 

Державних реєстрах містить значну кількість помилок і не відповідає дійсності. 

 

Також було надано відповідь на запитання від члена Громадської ради при 

ГУ ДПС -  Сергія Сухіна - щодо сплати МПЗ власниками земельних ділянок, 

зокрема щодо обов’язку сплати МПЗ власників городів? 

По п’ятому питанню: 

СЛУХАЛИ: Павла Шпундру – секретаря Громадської ради при ГУ ДПС у 

Черкаській області, який вніс на розгляд питання: визначити дату проведення 

наступного засідання Громадської ради при Головному управлінні у ДПС у 

грудні 2023 року. 

ВИСТУПИЛИ: Володимир Жаврід, який подякував усім за участь, співпрацю 

та активну позицію та запевнив членів Громадської ради у незмінності курсу 

податкової служби, її керівництва, на поглиблення конструктивної співпраці та 

партнерських відносин з бізнесом та інститутами громадянського суспільства. 

ВИСТУПИЛИ: Євгеній Нагорний, який доповів присутнім, що порядок денний 

вичерпано та подякував представникам ГУ ДПС та членам ради за плідну працю 

і закрив засідання.
 

 

 

 

 

 

 

 

НАГОРНИЙ Євгеній  

Павло ШПУНДРА 

Голова ради 

Секретар засідання 


